
 

 
 
 

  
 

   
 
RESOLUCION DE ADMINISTRACION N°      -2023-BNP-GG-OA 
 
Lima, 19 de abril de 2023 
 
 
 
 

VISTOS: El Informe N° 000070-2023-BNP-J-DPC-EG de fecha 31 de marzo de 
2023, del Equipo de Trabajo de Gestión del Patrimonio Bibliográfico Documental de la 
Dirección de Protección de las Colecciones; el Memorando N° 0000139-2023-BNP-J-DPC 
de fecha 03 de abril de 2023 de la Dirección de Protección de las Colecciones; el Informe 
Técnico N° 000007-2023-BNP-GG-OA-EAF-VAS de fecha 12 de abril de 2023, y los 
Informes N° 000088-2023-BNP-GG-OA-EAF-EAC y N° 000341-2023-BNP-GG-OA-EAF de 
fechas 13 de abril  y 14 de abril de 2023, respectivamente, del Equipo de Trabajo de 
Administración Financiera de la Oficina de Administración; y, 

 
CONSIDERANDO: 
 
Que, el artículo 2° de la Ley N° 30570, Ley General de la Biblioteca Nacional del 

Perú, establece que la Biblioteca Nacional del Perú, es un Organismo Público Ejecutor 
adscrito al Ministerio de Cultura y es el ente rector del Sistema Nacional de Bibliotecas, de 
conformidad con lo establecido en la Ley N° 30034, Ley del Sistema Nacional de 
Bibliotecas; 

 
Que, el artículo 3° de la citada Ley, dispone que la Biblioteca Nacional del Perú, 

tiene personería jurídica pública, autonomía económica y financiera, y ajusta su actuación 
a lo dispuesto en la referida Ley, a la Ley N° 29565, Ley de creación del Ministerio de 
Cultura, y normas aplicables que regulan el Sector Cultura; 

 
Que, el literal m) del artículo 3° del Reglamento de Organización y Funciones de 

la Biblioteca Nacional del Perú, aprobado por Decreto Supremo N° 001-2018-MC, 
prescribe como una de las funciones generales de la Biblioteca Nacional del Perú, la 
siguiente: “Mantener actualizado el inventario físico nacional de los bienes bibliográficos 
que forman parte del patrimonio cultural de la nación”; 

 
Que, el artículo 16° del Reglamento de Organización y Funciones de la Biblioteca 

Nacional del Perú, aprobado por Decreto Supremo N° 001-2018-MC, dispone que la 
Oficina de Administración, es el órgano encargado de realizar la gestión de los recursos 
humanos, económicos y logísticos en base a la aplicación de los sistemas administrativos 
de recursos humanos, contabilidad, tesorería y abastecimiento, así como el seguimiento 
de la ejecución del gasto, la gestión patrimonial, la cobranza coactiva, servicios generales 
y el mantenimiento a la infraestructura de la Biblioteca Nacional del Perú; 

 
Que, el Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, Decreto 

Legislativo del Sistema Nacional de Contabilidad, aprobado por Decreto Supremo N° 057-
2022-EF, tiene por objeto regular el Sistema Nacional de Contabilidad, conformante de la 
Administración Financiera del Sector Público. Asimismo, el numeral 4.1 del artículo 4 del 
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citado Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, dispone que: “El Sistema 
Nacional de Contabilidad es el conjunto de principios, procesos, normas, procedimientos, 
técnicas e instrumentos mediante los cuales se ejecuta y evalúa el registro contable de los 
hechos económicos, financieros y patrimoniales del sector público, en armonía con la 
normativa contable internacional vigente”; 

 
Que, el numeral 3 del numeral 7.2 del artículo 7° del mencionado Texto Único 

Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, señala que las Oficinas de Contabilidad o las 
que hagan sus veces en las entidades del Sector Público, tienen entre sus funciones las 
siguientes: efectuar las acciones conducentes al reconocimiento, medición, registro y 
procesamiento de los hechos económicos de la entidad, elaborando los estados 
financieros y presupuestarios, e información complementaria con sujeción al sistema 
contable. Asimismo, el numeral 14.1 del artículo 14° del mismo cuerpo normativo, dispone 
que: “El registro contable es el acto que consiste en reconocer en la información financiera 
e información presupuestaria de la entidad del Sector Público, las transacciones y otros 
hechos económicos, de acuerdo a su naturaleza, en las cuentas del plan contable que 
corresponda, sustentado con la respectiva documentación física o electrónica”; 

 
Que, mediante la Resolución de Gerencia General N° 000066-2021-BNP-GG, se 

aprobó la Directiva N° 013-2021-BNP “Disposiciones para el Inventario del Material 
Bibliográfico Documental que custodia la Biblioteca Nacional del Perú - Sede San Borja”, la 
cual en su numeral 5.3 establece que la Oficina de Administración, es responsable de 
emitir el acto resolutivo en base al informe recibido de la DPC sobre el valor significativo 
del material bibliográfico documental. Adicionalmente, el numeral 8.2.3 de la mencionada 
Directiva N° 013-2021-BNP, precisa entre otros aspectos que, “de identificar MBD con 
valor significativo, la DPC elabora un listado el cual es remitido mediante un informe 
mensual a la OA, para la emisión del acto resolutivo de autorización de ingreso a los 
estados financieros de la BNP y su registro en los mismos”; 

 
Que, a través del Memorando  N° 0000139-2023-BNP-J-DPC, se remitió el 

Informe N° 000070-2023-BNP-J-DPC-EG,  en el cual la Dirección de Protección de las 
Colecciones y su Equipo de Trabajo de Gestión del Patrimonio Bibliográfico Documental, 
informaron sobre la asignación de valor económico al MBD en custodia de la DPC de la 
Biblioteca Nacional del Perú, del avance del mes de marzo 2023, conforme a los 
lineamientos establecidos en la Directiva N° 013-2021-BNP “Disposiciones para el 
Inventario del Material Bibliográfico documental que custodia la Biblioteca Nacional del 
Perú – Sede San Borja”. 

 
Que, mediante el Informe Técnico N° 000007-2023-BNP-GG-OA-EAF-VAS y los 

Informes N°000088-2023-BNP-GG-OA-EAF-EAC y N° 000341-2023-BNP-GG-OA-EAF, el 
Equipo de Trabajo de Administración Financiera de la Oficina de Administración, efectuó el 
análisis y evaluación de la información recibida por parte de la Dirección de Protección de 
las Colecciones; concluyendo que es necesario emitir el acto resolutivo que apruebe el alta 
de  113 materiales bibliográficos documentales identificados con valor económico 
significativo,  por un monto total ascendente en moneda nacional a  S/ 211,898.08  
(Doscientos Once Mil Ochocientos Noventa y Ocho  con 08/100 soles)  de los cuales 32  
MBD son  declarados Patrimonio Cultural de la Nación, por el  importe de S/ 13,908.17 
(trece mil novecientos ocho y 17/100 soles) y 81  MBD identificados con valor económico 
igual o mayor a la RMV vigente  por el importe de S/ 197,989.91 (ciento noventa y siete mil 
novecientos ochenta y nueve y 91/100 soles) que se detalla en el Anexo adjunto con el fin 
de que sean incorporados contablemente en los Estados Financieros; 

 
Con el visado del Coordinador del Equipo de Trabajo de Administración 

Financiera y del Contador del Equipo de Trabajo de Administración Financiera de la 
Oficina de Administración; 
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De conformidad con la Ley N° 30570, Ley General de la Biblioteca Nacional del 

Perú; el Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, Decreto Legislativo del 
Sistema Nacional de Contabilidad, aprobado por Decreto Supremo N° 057-2022-EF; el 
Reglamento de Organización y Funciones de la Biblioteca Nacional del Perú, aprobado por 
Decreto Supremo N° 001-2018-MC; la Directiva N° 013-2021 “Disposiciones para el 
Inventario del Material Bibliográfico Documental que custodia la Biblioteca Nacional del 
Perú - Sede San Borja”, aprobada mediante Resolución de Gerencia General N° 000066-
2021-BNP-GG; y, demás normas pertinentes; 

 
SE RESUELVE: 
 
Artículo 1.- APROBAR el alta de Ciento trece (113) materiales  bibliográficos 

documentales con valor económico significativo  por el importe total  ascendente en 
moneda nacional de S/ 211,898.08  ( Doscientos Once Mil Ochocientos Noventa y Ocho 
con  08/100 soles), de los cuales 32  MBD  son declarados Patrimonio Cultural de la 
Nación, por el importe de S/ 13,908.17  (trece mil novecientos ocho y 17/100 soles) y 81  
MBD identificados con valor económico igual o mayor a la RMV vigente  por el importe de 
S/ 197,989.91 (ciento noventa y siete mil novecientos ochenta y nueve y 91/100 soles), 
con el fin de que sean incorporados contablemente en los Estados Financieros conforme 
se detalla en el Anexo que forma parte integrante de la presente Resolución, formulado 
por la Dirección de Protección de las Colecciones. 

 
Articulo 2.- DISPONER que el Equipo de Trabajo de Administración Financiera 

de la Oficina de Administración, efectúe las acciones correspondientes para el registro e 
integración a los estados financieros de la Biblioteca Nacional del Perú, el alta de Ciento 
Trece  (113) materiales  bibliográficos documentales con valor económico significativo 
descrito en el artículo 1 de la presente Resolución. 

 
Artículo 3.- REMITIR copia de la presente Resolución al Equipo de Trabajo de 

Administración Financiera de la Oficina de Administración, y a la Dirección de Protección 
de las Colecciones, para los fines de su competencia. 

 
Artículo 4.- ENCARGAR a la oficina de Tecnologías de la Información y 

Estadística la publicación de la presente Resolución en el portal web institucional 
(www.bnp.gob.pe) 

 
Regístrese y comuníquese. 
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N° CÓDIGO SIGNATURA CBN AUTOR TÍTULO EDICIÓN CIUDAD IMPRENTA AÑO DESCRIPCIÓN FÍSICA TIPO DE MATERIAL
PRECIO BASE EN 

DÓLARES

PRECIO FINAL EN 

DÓLARES

PRECIO FINAL EN SOLES 

(Tipo de cambio BCRP 

31/03/2023)

REPOSITORIO
UBICACIÓN DEL 

MBD

MBD 

DECLARADOS 

PATRIMONIO 

CULTURAL DE LA 

NACIÓN

1 1000062581 - 158450
Ladrón de 

Guevara, Diego

Discertación 

jvridica, canonica 

y moral

Primera Ediciòn Madrid 

En Casa de 

Diego Martinez 

Abad, Impressor 

de libros

1712
[1], 2-66 folios ; 30x21 

cm.
Libros  USD                  199,77 USD 320,13  S/                  1.203,69 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

2 1000062581 - 158450
Pacheco, 

Domingo

Alegación 

jurídica
Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1785

[9], 2-79, [1b] p. ; 

30x21 cm.
Libros  USD                  211,07 USD 312,73  S/                  1.175,85 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

3 1000062581 - 158450

Liñan y 

Cisneros, 

Melchor de

Carta pastoral de 

exhortación que 

escrive el 

Excmo. Sor. 

Doc. D. Melchor 

de Liñan y 

Primera Ediciòn Lima 
Juan Manuel del 

Molino
1695 [3] folios ; 30x21 cm. Folletos  USD                  187,84 USD 304,31  S/                  1.144,22 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

4 1000062581 - 158450

Liñan y 

Cisneros, 

Melchor de

Carta pastoral de 

exhortacion que 

repite el Exc.mo 

S.or. D.on D. 

Melchor de Liñan 

y Cisneros a sus 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] [1695] [3] folios ; 30x21 cm. Folletos  USD                  187,84 USD 304,31  S/                  1.144,22 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

5 1000062581 - 158450

Liñan y 

Cisneros, 

Melchor de

Carta pastoral de 

exhortación que 

repite tercera vez 

el Excmo. Sor. 

Doc. D. Melchor 

de Liñan y 

Primera Ediciòn Lima 
Juan Manuel del 

Molino
1695 [4] folios ; 30x21 cm. Folletos  USD                  187,84 USD 304,31  S/                  1.144,22 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

6 1000062581 - 158450

Liñan y 

Cisneros, 

Melchor de

Carta pastoral 

que escribe el 

Excmo. Sor. 

Doc. D. Melchor 

de Liñan y 

Cisneros a los 

Primera Ediciòn Lima 
Juan Manuel del 

Molino
1697 [4] folios ; 30x21 cm. Folletos  USD                  187,84 USD 304,31  S/                  1.144,22 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

7 1000062581 - 158450

Liñan y 

Cisneros, 

Melchor de

Carta pastoral 

que escribe el 

Excmo. Sor. 

Doc. D. Melchor 

de Liñan y 

Cisneros 

Primera Ediciòn Lima 
Juan Manuel del 

Molino
1703 [4] folios ; 30x21 cm. Folletos  USD                  187,84 USD 304,31  S/                  1.144,22 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

8 1000062581 - 158450

Liñan y 

Cisneros, 

Melchor de

Carta pastoral 

que escribe el 

Excmo. Sor. 

Doc. D. Melchor 

de Liñan y 

Cisneros del 

Primera Ediciòn Lima 
Juan Manuel del 

Molino
1702 1-30 folios ; 30x21 cm. Libros  USD                  187,84 USD 298,29  S/                  1.121,58 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

9 1000062581 - 158450 [s.n.]

Parecer contra el 

prorogo 

pretenso, por 

parte del R. P. 

Provincial de 

esta provincia del 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1738 [10] folios ; 30x21 cm. Folletos  USD                  161,31 USD 278,78  S/                  1.048,20 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

10 1000062581 - 158450

Navarra y 

Rocafull, 

Melchor de

Ofensa y 

defensa de la 

libertad 

eclesiastica. La 

primera en veinte 

y qvatro capitulos 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1684
[1], 2-104 folios ; 

30x21 cm.
Libros  USD                  548,02 USD 777,46  S/                  2.923,27 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

11 1000062581 - 158450

Manso de 

Velasco, José 

Antonio

Satisfacción del 

Conde de 

Superunda, 

teniente general 

y Virrey que ha 

sido del reyno del 

Primera Ediciòn Madrid [s.n.] 1764
[1], 2-37 folios ; 30x21 

cm.
Libros  USD                  229,84 USD 365,28  S/                  1.373,44 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

12 1000062581 - 158450
Villegas, Manuel 

José

Qvestion política 

y legal que se 

induce del 

informe jurídco 

que se ha escrito 

po los padres 

Primera Ediciòn Madrid [s.n.] 1782
[1], 2-20 folios ; 30x21 

cm.
Folletos  USD                  321,52 USD 482,92  S/                  1.815,76 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

13 1000062582 - 158451

Congregatione 

sacrorvm ritvvm 

fiué Eminentiss 

Reuerendiss D. 

Card Chisio. 

Limana

Primera Ediciòn Romae

Ex Typographia 

Reu. Camerae 

Apostolicae

1674

[1, 1b, 1, 1b], 1-20, 1-

79, 1-17, 1-23, [1b] p. ; 

29.5x20.5 cm.

Libros  USD                  391,16 USD 701,45  S/                  2.637,47 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

14 1000062582 - 158451
Delgado, 

Francisco

Memorial al 

Excmo. Sor. 

Conde del 

Castellar, 

marques de 

Malagón, gentil 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1673
[15] folios ; 29.5x20.5 

cm.
Folletos  USD                  262,59 USD 433,82  S/                  1.631,15 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

15 1000062582 - 158451 [s.n.]

Discurso jurídico 

y manifiesto 

legal, que haze el 

Convento de 

Nra. Señora de 

los Angeles, de 

Primera Ediciòn Lima 
En la Imprenta 

Nueva
1762

[1, 1b], 1-33, [1b] p. ; 

29.5x20.5 cm.
Folletos  USD                  362,32 USD 579,94  S/                  2.180,58 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

16 1000062582 - 158451 [s.n.]

Real cédula de 

S. M. mandada 

publicar en forma 

de bando para 

que en los quatro 

reynos del Perú, 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1774
[5] folios ; 29.5x20.5 

cm.
Folletos  USD                  172,80 USD 299,96  S/                  1.127,86 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

LISTADO DE MBD* IDENTIFICADOS CON VALOR SIGNIFICATIVO (PCN o IGUAL/MAYOR A LA RMV**) EN ENERO DE 2023: 113 MBD, DE LOS CUALES 32 SON PCN***
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17 1000062582 - 158451
Abascal, José 

Fernando de

Decreto de D. 

José Fernando 

de Abascal y 

Sousa, marques 

de la Concordia 

española del 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1813
[2] folios ; 29.5x20.5 

cm.
Volantes  USD                  446,64 USD 699,31  S/                  2.629,39 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

18 1000062582 - 158451
Yrolo Calar, 

Nicolas de

Primera parte de 

La politica de 

escripturas de 

Nicolas de Yrolo 

Calar, natural de 

Cadiz

Primera Ediciòn México 

En la Emprenta 

de Diego Lopez 

Davalos

1605
[8], 1-97 folios ; 

29.5x20.5 cm.
Folletos  USD               2.366,02 USD 3.257,95  S/                12.249,90 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

19 1000062582 - 158451
Abascal, José 

Fernando de

Ordenanza de D. 

José Fernando 

de Abascal y 

Sousa, marques 

de la Concordia 

española del 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1813
[1] folio : formato 

grande ; 29.5x20.5 cm.
Volantes  USD                  238,59 USD 399,56  S/                  1.502,35 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

20 1000062583 - 158452 Vidal, Francisco

Manifiesto del 

Jeneral Vidal a 

los 

representantes 

de la nación

Primera Ediciòn Lima 
Impr. de José 

Masías 
1845

[1, 1b, 1], 4-22 p. ; 

29.5x21 cm.
Folletos  USD                  428,33 USD 673,59  S/                  2.532,71 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

21 1000062583 - 158452
chenique, José 

Rufino

Exposición 

documentada 

que presenta a la 

nación el Jeneral 

José Rufino 

Echenique 

Primera Ediciòn Lima 
Impr. del 

Comercio
1851

[1, 1b, 1], 4-22, [1], 2-10, 

i-lxii, [1], 24-27, [1b, 3], 

2-21, [1b] p. ; 29.5x21 

cm.

Libros  USD                  420,00 USD 575,90  S/                  2.165,39 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

22 1000062584 - 158453
Sola y Fuente, 

Gerónimo de

Relacion, e 

informe, que 

haze el Doc. D. 

Geronymo de 

Sola y Fuente al 

Señor D. Gaspar 

Primera Ediciòn Lima 

Impr. de la 

Plazuela de San 

Cristoval

1748
[1, 1b, 6], 1-105, [6] p. ; 

29.5x21 cm.
Libros  USD               2.079,38 USD 2.509,38  S/                  9.435,27 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

23 1000062584 - 158453 [s.n.]

Sentencia contra 

los rebeldes de 

Huarochirí...

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1783 [5] folios ; 29.5x21 cm. Folletos  USD                  325,98 USD 527,70  S/                  1.984,17 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

24 1000062584 - 158453
Tagle Isásaga, 

Pedro Matías de

Alegación 

jurídica por el 

teniente coronel 

de exército Don 

Pedro Matías de 

Tagle Is saga, en 

Primera Ediciòn Lima 

Impresa en la 

Casa Real de los 

Niños Expósitos

1805
[4], 1-76, [2] p. ; 29.5x21 

cm.
Libros  USD                  252,63 USD 387,36  S/                  1.456,49 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

25 1000062584 - 158453
 Dávila Falcón, 

José

Informe qve haze 

de svs meritos el 

Doct. D. Joseph 

Davila Falcon, 

abogado desta 

Real Avdiencia, y 

Primera Ediciòn
[Ciudad de los 

Reyes]
[s.n.] [1670] [5] folios ; 29.5x21 cm. Folletos  USD                  191,96 USD 329,31  S/                  1.238,21 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

26 1000062584 - 158453 [s.n.]

Por sv señoria 

Dean y Cabildo 

de los Reyes con 

los cvras de la 

villa de Yca 

sobre la 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1633] 14 folios ; 29.5x21 cm. Folletos  USD                  210,07 USD 356,78  S/                  1.341,48 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

27 1000062584 - 158453 Arriz, José de

Pruebas literarias 

del merito, que 

en la oposición a 

la c tedra de 

Código de la 

Real Universidad 

Primera Ediciòn Lima 

Impresa en la 

Casa Real de los 

Niños Expósitos

1785 [13] folios ; 29.5x21 cm. Folletos  USD                  282,52 USD 436,45  S/                  1.641,04 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

28 1000062584 - 158453 Arriz, José de

Alegación 

demostrativa del 

derecho con que 

pretende la 

catedra de 

código de la real 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1785 [12] folios ; 29.5x21 cm. Folletos  USD                  282,52 USD 436,45  S/                  1.641,04 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

29 1000062584 - 158453
Blasco Caro, 

Francisco

Juicio imparcial 

sobre un 

manuscrito, en 

que se pretende 

impugnar la 

disertacion 

Primera Ediciòn Lima 

Impresa en la 

Casa Real de los 

Niños Expósitos

1788
[1, 1b, 1], 2-56 p. ; 

29.5x21 cm.
Libros  USD                  335,03 USD 497,82  S/                  1.871,80 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

30 1000062584 - 158453

Liñan y 

Cisneros, 

Melchor de

Ofensa, y 

defensa de la 

libertad 

eclesiastica. La 

primera en veinte 

y quatro 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1685]
[104] folios ; 29.5x21 

cm.
Libros  USD                  548,02 USD 729,95  S/                  2.744,62 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

31 1000062584 - 158453

[Josephvs de 

Baqviiano, et 

Carrillo]

Relectio 

extemporanea ad 

explanationem 

legis Pamphilo 

XXXIX. D. De 

Legatis, et 

Primera Ediciòn Limae 
In Regia D. 

Marci Academia
[1788] [27] folios ; 29.5x21 cm. Folletos  USD                  910,70 USD 1.326,47  S/                  4.987,53 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

32 1000062584 - 158453
Pando, José 

Antonio de

Reglamento 

general, y 

metodico de los 

dias y horas fixas 

que se 

establecen, en 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1772] [21] folios ; 29.5x21 cm. Folletos  USD                  269,51 USD 445,36  S/                  1.674,54 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

33 1000062584 - 158453 [s.n.]

Dialogo politico. 

La verdad y la 

justicia.

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1724 [11] folios ; 29.5x21 cm. Folletos  USD                  322,88 USD 515,82  S/                  1.939,49 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

34 1000062585 - 158454 [s.n.]

Reglamento 

provisional 

acordado por el 

Excmo. Señor 

Don José 

Fernando de 

Primera Ediciòn Lima 

Impresa en la 

Casa Real de los 

Niños Expósitos

1808
[1, 1b], 1-22 p. ; 29x21 

cm.
Folletos  USD                  418,82 USD 660,19  S/                  2.482,33 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO
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35 1000062585 - 158454 [s.n.]

Real Cedula de 

su magestad, y 

señores del 

Consejo, en el 

extraordinario, en 

que consiguiente 

Primera Ediciòn Lima 

Oficina de la 

Calle de S. 

Jacinto

1769
[1, 1b], 1-47, [2, 1b] p. ; 

29x21 cm.
Folletos  USD                  332,50 USD 535,58  S/                  2.013,77 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

36 1000062585 - 158454 [s.n.]

Respuesta de un 

devoto del Orden 

Serafico … la 

carta informe del 

Marqués de 

CaŸtel-Fuerte, 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1732] 1-13 p. ; 29x21 cm. Folletos  USD                  368,01 USD 588,07  S/                  2.211,16 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

37 1000062585 - 158454 [s.n.]

Relacion de las 

providencias 

perdidas por 

Doña Mar•a 

Fernandez de 

Cordova contra 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1773] [8] folios ; 29x21 cm. Folletos  USD                  800,00 USD 1.177,77  S/                  4.428,41 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

38 1000062585 - 158454 [s.n.]

Estado politico 

del reyno del 

Perú

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1742]
[2], 2-46 folios ; 29x21 

cm.
Libros  USD                  688,14 USD 925,10  S/                  3.478,39 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

39 1000062585 - 158454 Escobedo, Jorge

Proyecto que 

sobre la extincion 

de repartos, y 

modo de verificar 

los piadosos 

socorros, que la 

Primera Ediciòn Lima Impr. Real 1784

[1, 1b, 1, 1b], 1-54 p. : 1 

hoja grande 

desplegable ; 29x21 cm.

Libros  USD                  366,17 USD 537,34  S/                  2.020,40 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

40 1000062585 158454
[Don Manuel de 

Amat]

Por quanto el 

Rey nuestro 

señor cerciorado 

de los 

importantes 

fines, que le 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1765 [2] folios ; 29x21 cm. Folletos  USD                  292,00 USD 478,34  S/                  1.798,55 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

41 1000062585 - 158454
González de la 

Reguera

Edicto en que el 

Excmo., e 

ilustrisimo Sr. 

D.D. Juan 

Domingo 

Gonzalez de la 

Primera Ediciòn [Lima]

Impreso en la 

Real Casa de los 

Niños Huérfanos

1795
[1, 1b], 1-25, [1b] p. ; 

29x21 cm.
Folletos  USD                  201,68 USD 299,08  S/                  1.124,55 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

42 1000062585 158454

Señor. Los 

Superiores 

Generales de las 

Religiones de 

Santo Domingo, 

San Francisco y 

Primera Ediciòn [s.n.] [s.n.] [1726] [6] folios ; 29x21 cm. Folletos  USD                  199,88 USD 341,35  S/                  1.283,49 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

43 1000062585 - 158454
Baquíjano y 

Carrillo, José

Alegato que en la 

oposición a la c 

tedra de prima de 

leyes de la real 

Universidad de 

San Marcos de 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1788] [20] folios ; 29x21 cm. Folletos  USD                  910,70 USD 1.326,47  S/                  4.987,53 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

44 1000062585 - 158454 Arriz, José de

Pruebas literarias 

del merito, que 

en la oposicion a 

la catedra de 

codigo de la real 

Universidad de 

Primera Ediciòn Lima 

Impresa en la 

Casa Real de los 

Niños Expósitos

1785 [13] folios ; 29x21 cm. Folletos  USD                  282,52 USD 464,46  S/                  1.746,38 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

45 1000062585 - 158454 Arriz, José de

Alegación 

demostrativa del 

derecho con que 

pretende la 

catedra de 

código de la real 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] 1785 [10] folios ; 29x21 cm. Folletos  USD                  282,52 USD 464,46  S/                  1.746,38 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

46 1000062585 158454

Señor. El 

Cabildo de la 

Santa Iglesia 

Metropolitana de 

la Ciudad de 

Lima, en Sede-

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [17--] [1] folio ; 29x21 cm. Folletos  USD                  196,24 USD 335,83  S/                  1.262,74 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

47 1000062585 - 158454

López y 

Martínez, Juan 

Luis

Discurso ivridico 

historico-político, 

en defensa de la 

jurisdicion real, 

ilvstracion de la 

prouision de 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1685
[10], 5-146 p. ; 29x21 

cm.
Libros  USD               2.850,00 USD 3.449,19  S/                12.968,97 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

48 1000062585 - 158454 Benedicto XIV

Sanctissimi in 

Christo patris et 

domini nostri 

domini Benedicti 

Divina 

Providentia Pap‘ 

Primera Ediciòn Limae [s.n.] 1747
[1, 1b], iii-xix p. ; 29x21 

cm.
Folletos  USD                  195,58 USD 334,83  S/                  1.258,95 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

49 1000062586 - 158455 Figuerola, Justo

Defensa de D. 

José Antonio 

Polo y Caso 

examinador 

sinodal del 

obispado de 

Primera Ediciòn Lima 
Impr. de los 

Huérfanos
1813

[2], 3-77, [1] p. ; 29x21 

cm.
Libros  USD                  456,96 USD 680,93  S/                  2.560,29 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

50 1000062586 - 158455

Martinez 

Villanueva, 

Manuel

Memorial 

ajustado echo 

con citacion y 

asistencia de las 

partes del pleyto 

que se sigue en 

Primera Ediciòn Valladolid 

Impr. de Doña 

María Antonia 

Figueroa

1776
[1], 3-137, [4] folios. ; 

29x21 cm.
Libros  USD                  168,67 USD 283,40  S/                  1.065,59 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

51 1000062586 - 158455
Lamar, 

Buenaventura de

Defensa en 

derecho, por 

parte del coronel 

don Fernando 

Carrillo, y 

Albornoz, conde 

Primera Ediciòn Lima 
Impr. Real Calle 

de Concha
1784

[1, 1b, 4], 1-75, [1b] p. ; 

29x21 cm.
Libros  USD                  238,34 USD 385,24  S/                  1.448,49 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

52 1000062586 - 158455

Jáuregui y 

Aldecoa, Agustín 

de

Ordenanza sobre 

la prohibición de 

los juegos de 

azar

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1781
[1] folio : grande 

desplegable ; 29x21 cm.
Volantes  USD                  172,34 USD 299,26  S/                  1.125,21 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO
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53 1000062586 - 158455
Carrera, 

Fernando de la

Relacion de un 

niño 

hermosisimo, 

que fue visto en 

la hostia 

consagrada la 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1649
[1], 2-4 folios ; 29x21 

cm.
Folletos  USD                  441,96 USD 692,75  S/                  2.604,72 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

54 1000062586 - 158455 García, Andres

Resolucion de la 

duda que sea 

ofrecido en razon 

de las rentas de 

la mesa capitular 

de esta santa 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1631 [23] folios ; 29x21 cm. Folletos  USD                  250,61 USD 411,82  S/                  1.548,45 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

55 1000062586 - 158455 López, Marcos

Da noticia de el 

milagro de Eten y 

pide a su 

ilustrisima 

disponga que se 

contribuyan el 

Primera Ediciòn Lima el autor 1678 [1] folio ; 29x21 cm. Manuscritos  USD                  167,62 USD 291,98  S/                  1.097,85 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

56 1000062586 - 158455 Prada, Juan de

Informe a la 

Orden de San 

Fracisco

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1639] [2], 3-24 p. ; 29x21 cm. Folletos  USD                  264,19 USD 437,51  S/                  1.645,06 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

57 1000062586 - 158455

Vazquez de 

Noboa y 

Carrasco, Pedro

Por parte del 

contador Don 

Nicol s Gonzales 

de Salazar, y del 

tesorero Don 

Martín Martines 

Primera Ediciòn [Piura] [s.n.] [1743] [30] folios ; 29x21 cm. Libros  USD                  170,51 USD 277,80  S/                  1.044,53 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

58 1000062587 - 158456
Rezabal y 

Ugarte, José

Tratado del real 

derecho de las 

Medias-Anatas 

seculares y del 

servicio de 

lanzas a que 

Primera Ediciòn Madrid 
Oficina de don 

Benito Cano
1792

[16], 1-252 p. : 1 hoja 

desplegable ; 29x21 cm.
Libros  USD                  715,03 USD 1.009,30  S/                  3.794,97 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

59 1000062587 - 158456 [s.n.]

M. IL.re. S. El 

Procurador 

General, a la 

vista se le ha 

dado el escripto 

presentado por 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] [1652?] [8] folios ; 29x21 cm. Folletos  USD                  220,46 USD 372,43  S/                  1.400,35 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

60 1000062587 - 158456

Fernández 

Valdiviezo y 

Urquizu, Miguel 

Mariano

La justicia 

esclarecida por 

medio de la 

verdad. 

Manifiesto en 

derecho, en que 

Primera Ediciòn [Lima]

Impreso en la 

Oficina de los 

Niños 

Huérphanos

1773
[5], 2-108, [8] p. ; 29x21 

cm.
Libros  USD                  187,01 USD 298,07  S/                  1.120,75 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

61 1000062587 - 158456
Herrera, 

Francisco de

Relacion de lo 

sucedido en la 

ciudad de Lima 

en el Perú, cerca 

del oficio del 

comissario 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] 1619
[2], 3-12, [2, 2b] p. ; 

29x21 cm.
Folletos  USD                  913,03 USD 1.273,55  S/                  4.788,55 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

62 1000062587 - 158456
Toledo, 

Francisco de

Ordenanzas 

hechas por los 

señores virreyes 

Francisco de 

Toledo, Don Luis 

de Velasco, y 

Primera Ediciòn Lima 
Impr. de Manuel 

de los Olivos
1680

[2], 3-13 folios ; 29x21 

cm.
Folletos  USD               1.011,22 USD 1.395,08  S/                  5.245,48 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

63 1000062587 - 158456 Frasso, Pedro

Consulta y 

parecer del 

Señor Don 

Pedro Frasso, 

oydor de esta 

Real Audiencia 

Primera Ediciòn Lima [s.n.] 1684 [22] folios ; 29x21 cm. Folletos  USD                  783,47 USD 1.158,28  S/                  4.355,12 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

64 1000062588 - 158457
Ladrón de 

Guevara, Diego

Resolvcion 

jvridica que el 

Excmo. Señor 

Don Diego 

Ladron de 

Guevara del 

Primera Ediciòn Lima 
Imp. Joseph de 

Contreras
1712

[17], 2-51 folios ; 29x20 

cm.
Libros  USD               2.761,45 USD 2.748,53  S/                10.334,46 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

65 1000062588 - 158457
Ríos Osorio, 

Agustín de los

Defensa juridica, 

por parte del Lic. 

D. Antonio del 

Pozo, Clerigo 

presbytero, en la 

cauŸa, que de 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1765] [39] folios ; 29x20 cm. Libros  USD                  220,80 USD 347,98  S/                  1.308,40 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

66 1000062588 - 158457
Loyola Vergara, 

Francisco de

Voto consvltivo 

canonico sobre 

las professiones 

hechas en el 

Santo 

Monasterio de 

Primera Ediciòn Lima 

Impreso por 

Manuel de los 

Olivos

1665
[1], 2-15 folios ; 29x20 

cm.
Folletos  USD                  594,51 USD 898,71  S/                  3.379,16 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

67 1000062588 - 158457
Valdivieso y 

Torrejón, Miguel

Por parte de Don 

Lorenzo 

Pheliphe de la 

Torre, en la 

cauŸa executiva 

que Ÿigue contra 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1755]
[1], 2-58 folios ; 29x20 

cm.
Libros  USD                  206,46 USD 328,49  S/                  1.235,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

68 1000062588 - 158457

Taboada  

Irarrazaval, 

Manuel Gervacio 

de

Se proponen a 

Vs. los 

fundamentos de 

derecho, que 

favorecen la 

juŸticia de D. 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] {1757] 47 p ; 29x20 cm. Folletos  USD                  206,46 USD 351,33  S/                  1.320,98 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

69 1000062588 - 158457 [s.n.]

Papel de sv 

excelencia al 

Tribunal del 

Consulado, 

sobre el 

despacho de 

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1685] [6] folios ; 29x20 cm. Folletos  USD                  342,26 USD 480,47  S/                  1.806,58 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

70 1000062588 - 158457 [s.n.]

Respuesta al 

memorial del 

Padre Iulian de 

Pedraza, 

Procurador 

general de la 

Primera Ediciòn [Madrid] [s.n.] [1652] [24] folios ; 29x20 cm. Folletos  USD                  543,32 USD 740,48  S/                  2.784,21 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO
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71 1000062589 - 158458

Valentín 

Valdivieso, 

Rafael

Representación 

que hacen a la 

H. C mara de 

Senadores el 

Illmo. y Rm. 

señor arzobispo 

Primera Ediciòn
Santiago de 

Chile

Imp. de La 

Opinion
1857 28 p. ; 29x20 cm. Folletos  USD                  264,97 USD 438,67  S/                  1.649,38 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

72 1000062589 - 158458 [s.n.] Para la historia Primera Ediciòn [Bogotá]
[Impr. del Neo-

Granandino]
[1851] [3], 4-19 p. ; 29x20 cm. Folletos  USD                  175,00 USD 303,35  S/                  1.140,61 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

73 1000062589 - 158458 Alvarez, Juan

Manifiesto del 

ciudadano Juan 

Alvarez a los 

pueblos cultos de 

Europa y 

América

Primera Ediciòn México, D.F.
Impr. de Ignacio 

Cumplido
1857 [3], 4-71 p. ; 29x20 cm. Folletos  USD                  275,35 USD 453,95  S/                  1.706,84 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

74 1000062589 - 158458 [s.n.]

Almanaque 

Peuser para el 

año de 1896

Primera Ediciòn Buenos Aires [s.n.] 1896

[36]; 33-142  : varias 

láms. Ilustrada ; 29x20 

cm. 

Libros  USD                  186,67 USD 305,31  S/                  1.147,96 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

75 1000062590 - 158459 [s.n.]

El gobierno del 

Perú con 

Enrique Meiggs. 

Contratos y 

demas 

documentos 

Primera Ediciòn Lima 

Impr. del Teatro 

Portal de San 

Agustin Nos 83 y 

84

1877 [3], 4-146 p. ; 28x20 cm. Libros  USD                  236,60 USD 369,24  S/                  1.388,33 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

76 1000062590 - 158459
Ribeyro, Juan 

Antonio

Peru y España. 

Exposicion de 

algunos punotos 

en la custion de

Primera Ediciòn Lima 

Tip. y 

Encuadernaci?n 

de Aurelio Alfaro

1865
[3], 7-40, [30] p. ; 28x20 

cm.
Libros  USD                  278,13 USD 424,24  S/                  1.595,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

77 1000062591 - 158460 [s.n.]

El ciudadano 

Ramón Freyre a 

sus 

conciudadanos

Primera Ediciòn [Lima]
[Impr. de José 

María Masias]
[1831]

[5], 2-18 p. ; 28x19.5 

cm.
Folletos  USD                  250,00 USD 398,44  S/                  1.498,14 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

78 1000062591 - 158460
Fuente, Antonio 

Gutiérrez de la

Manifiesto que dí 

en Trujillo en 

1824 sobre los 

motivos que me 

obligarón 

deponer a D. 

Primera Ediciòn Lima 
Impr. de José 

María Masias
1829

[3], 2-29, [1], i-xxviii, [1, 

1b] p. ; 28x19.5 cm.
Folletos  USD                  575,00 USD 820,49  S/                  3.085,04 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

79 1000062591 - 158460 Miller, Guillermo

Resumen de los 

servicios del 

general Miller en 

Sud América, 

con documentos 

comprobantes

Primera Ediciòn Lima 
Impr. de José 

María Masias
1861

[5], 2-49, [3b, 1], 2-5, 

[1b] p. ; 28x19.5 cm.
Libros  USD                  737,71 USD 972,69  S/                  3.657,31 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

80 1000062593 - 158462
Fuentes, Manuel 

Atanasio

Le coca du 

Pérou
Primera Ediciòn París

Ad Laine et J. 

Havard
1866

[1], 2-26 p. ; 26x18.5 

cm.
Folletos  USD                  178,36 USD 306,94  S/                  1.154,10 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

81 1000062593 - 158462
Lavalle, José 

Antonio de

El doctor don 

José Manuel 

Valdés (Apuntes 

sobre su vida y 

obras)

Primera Ediciòn [Lima] [s.n.] [1860]
[1], 2-31, [1b] p. ; 

26x18.5 cm.
Folletos  USD                  176,84 USD 304,62  S/                  1.145,37 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO

82 - - 460195 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año I, Número 1 

(setiembre de 

1926)

Lima Edit. "Minerva" 1926
[3], 4-32, [1], 2-8 p.: il.; 

34.8 x 26 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 107,57  S/                     404,47 

Repositorio 

Hemeroteca F. 

Moderno y 

Antiguo 1

Fondo Antiguo - 

Colección 

Hemeroteca

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

83 - - 460195 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año I, Número 2 

(octubre de 

1926)

Lima Imp. "Minerva" 1926
[3], 4-36, [1], 2-7, [1] p.: 

il.; 34.8 x 26 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 107,57  S/                     404,47 

Repositorio 

Hemeroteca F. 

Moderno y 

Antiguo 1

Fondo Antiguo - 

Colección 

Hemeroteca

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

84 - - 460195 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año I, Número 3 

(noviembre de 

1926)

Lima Imp. "Minerva" 1926
[3], 4-40, [1], 2-4 p.: il.; 

34.8 x 26 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 107,57  S/                     404,47 

Repositorio 

Hemeroteca F. 

Moderno y 

Antiguo 1

Fondo Antiguo - 

Colección 

Hemeroteca

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

85 - - 460195 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año I, Número 4 

(diciembre de 

1926)

Lima

Impreso en los 

Talleres gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1926
[1], 2-36, [5], 2-4 p.: il.; 

34.8 x 26 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 107,57  S/                     404,47 

Repositorio 

Hemeroteca F. 

Moderno y 

Antiguo 1

Fondo Antiguo - 

Colección 

Hemeroteca

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

86 - - 460195 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año II, Número 5 

(enero de 1927)
Lima

Impreso en los 

Talleres gráficos 

de la Editorial 

Minerva 

1927
[1], 2-36, [1], 2-4, [1], 2-

4 p.: il.; 34.8 x 26 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 107,57  S/                     404,47 

Repositorio 

Hemeroteca F. 

Moderno y 

Antiguo 1

Fondo Antiguo - 

Colección 

Hemeroteca

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

87 - - 460195 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año II, Número 6 

(febrero de 1927)
Lima

Impreso en los 

Talleres gráficos 

de la Editorial 

Minerva 

1927
[1], 2-40, [1], 2-3, [1] p.: 

il.; 34.8 x 26 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 107,57  S/                     404,47 

Repositorio 

Hemeroteca F. 

Moderno y 

Antiguo 1

Fondo Antiguo - 

Colección 

Hemeroteca

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

88 - - 460195 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año II, Número 7 

(marzo de 1927)
Lima

Impreso en los 

Talleres gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1927
[1], 2-40, [1], 2-4 p.: il.; 

34.8 x 26 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 107,57  S/                     404,47 

Repositorio 

Hemeroteca F. 

Moderno y 

Antiguo 1

Fondo Antiguo - 

Colección 

Hemeroteca

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)
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89 - - 460195 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año II, Número 8 

(abril de 1927)
Lima

Impreso en los 

Talleres gráficos 

de la Editorial 

Minerva 

1927
[3], 4-40, [1], 2-4 p.: il.; 

34.8 x 26 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 106,89  S/                     401,91 

Repositorio 

Hemeroteca F. 

Moderno y 

Antiguo 1

Fondo Antiguo - 

Colección 

Hemeroteca

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

90 - - 460195 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año II, Número 9 

(mayo de 1927)
Lima

Impreso en los 

Talleres gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1927
[3], 4-10, 13-40, [1], 2-4 

p.: il.; 34.8 x 26 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 107,25  S/                     403,27 

Repositorio 

Hemeroteca F. 

Moderno y 

Antiguo 1

Fondo Antiguo - 

Colección 

Hemeroteca

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

91 1000056965 XBC-PP 0001 460196 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año II, Número 

10 (X-XI-XII de 

1927)

Lima

Impreso en los 

Talleres gráficos 

de la Editorial 

Minerva 

1927
[3], 4-80 p.: il., tab.; 35 x 

25.5 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

92 1000056966 XBC-PP 0002 460197 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año II, Número 

11 (enero de 

1928)

Lima
Sociedad Editora 

"Amauta"
1928

[1], 2-44 p.: il., tab.; 

34.5 x 25 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

93 1000056966 XBC-PP 0003 460198 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año III, Número 

12 (febrero de 

1928)

Lima
Sociedad Editora 

"Amauta"
1928

[3], 4-44 p: il.; 35 x 25 

cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,37  S/                     445,08 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

94 1000056966 XBC-PP 0004 460199 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año III, Número 

13 (marzo de 

1928)

Lima
Sociedad Editora 

"Amauta"
1928

[3], 4-28, 33-36, 29-32, 

37-44 p.: il.; 35 x 25 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

95 1000056966 XBC-PP 0005 460200 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año III, Número 

14 (abril de 

1928)

Lima
Sociedad Editora 

"Amauta"
1928

[3], 4-44 p.: il.; 35 x 25 

cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

96 1000056966 XBC-PP 0006 460201 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año III, Número 

15 (mayo - junio 

de 1928)

Lima
Sociedad Editora 

"Amauta"
1928

[3], 4-44 p.: il.; 35 x 25 

cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,24  S/                     444,59 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

97 1000056966 XBC-PP 0007 460202 -

Amauta: 

doctrina, arte, 

literatura, 

polémica

Año III, Número 

16 (julio de 

1928)

Lima
Sociedad Editora 

"Amauta"
1928

[1], 2-44 p.: il.; 35 x 25 

cm. + una hoja impresa 

en ambas caras "LIBROS 

Y REVISTAS".

Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

98 1000056967 XBC-PP 0008 460203 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Año III, Número 

17 (setiembre de 

1928)

Lima
Sociedad Editora 

"Amauta"
1928

[5], 2-104 p.: il., tab.; 25 

x 17.4 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

99 1000056967 XBC-PP 0009 460204 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Año III, Número 

18 (octubre de 

1928)

Lima
Sociedad Editora 

"Amauta"
1928

[5], 2-104 p.: il.; 24.8 x 

17.5 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,24  S/                     444,59 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

100 1000056967 XBC-PP 0010 460205 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Año III, Número 

19 (noviembre - 

diciembre de 

1928)

Lima
Sociedad Editora 

"Amauta"
1928

[7], 2-104 p.: il.; 25 x 

17.3 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

101 1000034525 XPB-PP 0105 460219 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 20 

(enero de 1929)
Lima

Sociedad Editora 

"Amauta"
1929

[5], 2-104 p.: il.; 25 x 

17.3 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,24  S/                     444,59 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Porras 

Barrenechea

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

102 1000056968 XBC-PP 0012 460207 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 21 

(febrero - marzo 

de 1929)

Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1929
[5], 2-104 p.: il.; 25.3 x 

17.2 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,24  S/                     444,59 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

103 1000056968 XBC-PP 0013 460208 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 22 (abril 

de 1929)
Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1929
[5], 2-20, 37-104 p.: il., 

tab.; 25.2 x 17.6 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

104 1000056968 XBC-PP 0014 460209 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 23 

(mayo de 1929)
Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1929
[5], 2-104 p.: il., tab.; 25 

x 17.3 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

105 1000056968 XBC-PP 0015 460210 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 24 (junio 

de 1929)
Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1929
[5], 2-104 p.: il., tab.; 25 

x 17.5 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

106 1000056968 XBC-PP 0016 460211 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 25 (julio - 

agosto de 1929)
Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1929
[5], 2-104 p.: il.; 25.2 x 

17.5 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)
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107 1000056968 XBC-PP 0017 460212 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 26 

(setiembre - 

octubre de 1929)

Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1929
[5], 2-104 p.: il.; 25.2 x 

17.5 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

108 1000056968 XBC-PP 0018 460213 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 27 

(noviembre - 

diciembre de 

1929)

Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1929
[5], 2-104 p.: il., tab.; 

24.8 x 17.6 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

109 1000056969 XBC-PP 0019 460214 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 28 

(enero de 1930)
Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1930
[5], 2-104 p.: il.; 24.7 x 

17.5 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

110 1000056969 XBC-PP 0020 460215 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 29 

(febrero - marzo 

de 1930.)

Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1930
[5], 2-104 p.: il.; 24.7 x 

17 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

111 1000034535 XPB-PP 0104 460216 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Número 30 (abril - 

Mayo de 1930)
Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1930
[5], 2-103, [1] p.: il.; 

24.8 x 17.3 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Porras 

Barrenechea

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

112 1000056969 XBC-PP 0021 460217 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Año IV, Número 

31 (junio - julio 

de 1930)

Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1930
[3], 2-84 p.: il.; 24.8 x 

17.9 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

113 1000056969 XBC-PP 0022 460218 -

Amauta: revista 

mensual de 

doctrina, 

literatura, arte, 

polémica

Año IV, Número 

32 (agosto - 

septiembre de 

1930)

Lima

Impreso en los 

Talleres Gráficos 

de la Editorial 

Minerva

1930
[3], 2-84 p.: il.; 24.7 x 

17.4 cm.
Revista  USD                    60,78 USD 118,92  S/                     447,13 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Bustamante 

Cisneros

SI (RV Nº 040-

2023-

VMPCIC/MC, 

01FEB2023)

USD 38.599,23 USD 56.355,87  S/                  211.898,08 Marzo

Total de MBD con 

valor económico 

asignados

Total del precio final en 

dólares

Tipo de cambio BCRP al 

31-03-2023

Total del precio final en 

soles

113 USD 56.355,87 3,76 S/.211.898,08

TOTAL DEL PRECIO FINAL DE LOS 113 MBD CON VALOR SIGNIFICATIVO

* MBD: material bibliográfico documental

** La remuneración mínima vital es de 1025 soles, acorde al Decreto Supremo 003-2022-TR del 06/04/2022, entrado en vigencia el 01/05/2022.

***Son 32 unidades bibliográficas declarados Patrimonio Cultural de la Nación, que corresponden a la colección completa de la revista Amauta: doctrina, 

arte, literatura, polémica (1926-1930).
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